

# 经理丈夫、局长妻子 合力敛财收“感谢费”

□ 记者 马冰璐

经理丈夫和局长妻子合力敛财，最终迎来双双落马的后果。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，原合肥市郊区地方税务局劳动服务公司经理王某某涉嫌贪污、挪用公款、受贿一案，经合肥市肥东县检察院侦查终结，已被移送瑶海区检察院审查起诉。而他的妻子原合肥市地方税务局新站综合开发试验区分局局长张某也因涉嫌职务犯罪被另案处理。

## 经理贪污公款53万多元

王某某，男，62岁，原合肥市郊区地方税务局劳动服务公司经理。1994年初，他从原合肥市第二粮油制品厂调到原合肥市郊区税务局劳动服务公司(后更名为合肥市郊区地方税务局劳动服务公司)，同年4月任该公司法人代表兼经理至今(2013年11月形式上退休，但仍担任上述职务)。私自报销20笔医药费、34笔住宿费，用单位加油卡为自家的私家车加油36次……从2000年5月至2013年9月，王某某先后7次利用手中的权力，贪污公款共计53万多元。其中，2013年6月，该公司位于合肥市张洼路的厂房被统一征收，并获得502万多元的拆迁补偿款。该单位面临解散安置，为了能多领取一部分补偿安置费，王某某安排单位其他人员制定了2份关于“合肥市郊区地税局劳服公司、合肥良友食品工贸公司工资补充规定”的文件，并将文件的制定时间提前到2001年5月。

合肥市郊区地税局劳服公司作为自收自支事业单位，在上述2份文件未征得主管、监管单位审批同意的情况下，王某某利用职务便利，擅自审批并领取了27万多元的补发工资及福利。此外，他还擅自审批并领取了19万余元的解除劳动合同补偿费、档案管理费。

## 挪用公款借给朋友收利息

除了贪污公款，胆大妄为的王某某还先后14次挪用单位的拆迁补偿款借给朋友，并收取2分利息。

2013年7月至去年10月，王某某先后10次私自决定将单位的拆迁补偿款借给朋友陈某某用于工程招投标保障金使用，并指使单位会计周某某(另案处理)具体经办。周某某按其安排，先后转给陈某某337万元。

据了解，在收到借款后，陈某某一般在短时间内便把钱连本带息还回来，其先后支付利息共计6.59万元。

从陈某某那儿尝到“甜头”后，2013年9月至去年7月，王某某又先后4次私自决定将单位的拆迁补偿款借给另一朋友胡某某用于工程招投标保障金使用，并指使周某某具体经办。周某某按他的安排，先后转给胡某某共计200万元。胡某某则共计支付了5.5万元利息。

上述12.09万元利息，王某某分得10.09万元，周某某分得1.6万元，另一会计刘某某分得4000元。

## 拉着妻子一起收“感谢费”

除了自己大肆敛财，王某某还拉着妻子一起收受“感谢费”。2005年~2007年，王某某接受安徽省某市政工程公司董事长胡某某(另案处理)请托，利用其妻子张某(另案处理)担任合肥市地方税务局新站综合开发试验区分局局长的职务便利，为胡某某介绍工程，胡某某承诺将工程的一半利润作为“感谢费”。

王某某随后将此事转告妻子张某，她当即同意。在她的帮助下，胡某某先后承接了多个工程，并按事前约定，先后送给王某某“感谢费”共计68万元。王某某将这些钱带回家后交给了张某，并告诉她这是胡某某给的“感谢费”。据悉，王某某的妻子张某因涉嫌职务犯罪已被另案处理。

## 闽商国贸中心 精装全能公寓新品面市

瑶海区总是给市民一个带有历史痕迹的老城印象。而在“创新转型”工作的推进下，都会气息也逐渐沿着长江东大街缓缓渗透、延伸。如今，闽商国贸中心，40万方城市地标集群初露峥嵘，带来无尽繁华想象。

囊括了国际甲级写字楼集群、星级精装公寓、超五星级酒店、逾十万方超级商业等多重形态的闽商国贸中心，由商务、居住、购物、休闲及高档消费等方面，全面引领东合肥摩登商业的崛起。目前，其47~59㎡星级精装公寓全新上市，作为40万繁华世界之中最为灵活实用、可支配性最强的物业，短期即引起市民乃至整个市场的强烈关注。

因星级精装公寓在整个东合肥区域属于稀缺产品，在足以改变城市界面的大规模地标集群平台上，资产价值无须怀疑，所以市场上更关注的是其使用价值。得益于东大街近东一环路的优势占位，星级公寓使用者均能凭借便利交通，瞬间接入各大主城商圈。而闽商国贸中心自有的浓厚商务氛围，超级商业配套，更赋予了精装公寓办公与生活的双重功能。

胜任了“总部经济一条街”——长江东大街周边百万商务精英、高知人群对生活及办公的需求，星级精装公寓理所当然成为投资者关注的财富机遇。低总价，超大需求，专业托管运营团队，自用出租一键转换。闽商国贸中心，47~59㎡精装公寓新品上市，为东部未来谱写华丽序幕。

# 交警设下14个卡点 两小时查出11起酒驾



小伙主动求“吹”

星报讯(记者 张崑/文 周诚/图) 为了保证端午节前道路交通安全，昨晚，合肥市交警部门在该市设置14个点，严密检查酒后驾驶行为。截至当晚9点30分，共查到涉嫌酒后驾驶11起，其中醉驾4起。

昨晚8点，市场星报、安徽财经网记者来到桐城路与庐江路交口，此时，数名交警已在路口设置好卡点，对过往的每一辆车进行检查。

就在交警一辆车一辆车挨个检查时，只见一辆白色的奥迪轿车从后方突然变道，并加大了油门，马达声“轰轰”作响。难道这辆车涉嫌酒驾，试图逃跑?然而，接下来的一幕让现场所有人目瞪口呆，只见该车到达交警面前时，一个急刹车停住了。随后，驾车小伙

激动地对民警说：“让我吹一下，让我吹一下，我还从来没被检查过呢!”经过检测，这名小伙是没喝酒。

9点30分，一辆黑色轿车被交警拦下，通过检查发现，该车驾驶员涉嫌酒驾被民警控制。对于晚上为何喝酒开车，该男子不愿透露任何信息。

记者从合肥市交警部门获悉，当晚该市统一开展酒驾违法行为大检查，共设置14个卡点。截至晚上9点30分，共查到11起涉嫌酒驾行为，其中4起为醉驾。据交警介绍，涉嫌醉驾的驾驶员将以涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任，吊销机动车驾驶证。“随着端午节越来越近，交警部门也会加大对各种违法行为的检查。”

# 秸秆综合利用 合肥“各显神通”



星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市农委获悉，今年合肥午季实施秸秆机械化还田面积有望达到200万亩，小麦、油菜秸秆机械化还田率分别达到85%、47%。

据悉，为了提高农机利用率，合肥市制定了针对性的措施。其中，对种植规模在50万亩以上的大户，由乡镇与大户签订秸秆禁烧和综合利用责任书，落实秸秆综合利用措施，确定专人监管，定点巡查。对一般农户，按照秸秆禁烧网格化管理的要求，由乡镇、村居统

一联系农机作业服务组织，实行订单作业，重点实施秸秆机械化还田。对种植面积较大的行政村，采取联收联耕整村推进秸秆机械化还田模式，由乡镇、村居民提前与农机合作社签订合同，落实作业队伍和机械数量，实行统一作业。村居采取联收联耕，农机的费用每亩可降低20元，既能提高机械化水平，又能降低农户负担。

而在秸秆综合利用方面，各地也都“各显神通”。例如，肥东县1500多位种植大户签订禁烧责任书。秸秆将利用联合收割机进行粉碎，配以县里免费发放的秸秆腐熟剂，实行全量还田，不会焚烧一根秸秆。庐江县将秸秆变废为宝，“化身”有机肥，利用秸秆、鸭粪做原料转化为有机肥，就地生产，就地消化，产生效益，走出一条科学、高效、利民、环保的生态发展道路。

# 新型糖尿病胰岛激活治疗仪免费申领

热烈庆祝北京中医研究院“新型糖尿病胰岛激活治疗仪”取得重大突破



说起糖尿病大家听过一句话糖尿病不可怕可怕的是它的并发症。似乎一旦得了糖尿病就等于搭上了并发症这辆列车，这辆列车的终点是截肢、心梗、脑梗、肾衰竭并且在乘坐途中还要忍受控制饮食，每天吃药，每天打针的痛苦。但是通过北京中医研究院糖尿病治疗专家组多年的努力，终于研制出了胰岛激活治疗仪。它从激活胰岛细胞，恢复胰岛功能着手，通过生物电磁波与中药离子导入共同作用于人体的胰岛细胞，增加胰岛素的分泌量，从根本上消除并发症。让广大患者不打针不吃药平稳降血糖消除并发症。胰岛激活治疗仪在卫生部、国家药监局的监督下，该治疗仪通过“临床试用疗效测

定”，经国家相关部门批准联合批准，正式面向广大糖尿病患者!

据临床报告统计胰岛激活治疗仪操作简单见效快5-7天可以平稳血糖到6.0以下胰岛素降糖药开始减量15-30天消除并发症并且做到减服降糖药胰岛素。一到两个疗程达到临床治愈。

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱糖尿病的困扰，政府首次支出8000万健康扶贫基金，指定北京中医研究院启动大型糖尿病爱心康复工程，免费向全国糖尿病患者发放价值9600元的胰岛激活治疗仪，只需来电登记，确诊为糖尿病患者就可免费领取，每人仅限一台!(每位来电患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务，直至彻底痊愈)。

免费领取电话400-678-7295